

习近平在第三次“一带一路”建设座谈会上强调 以高标准可持续惠民生为目标 继续推动共建“一带一路”高质量发展 韩正主持

新华社北京11月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日在北京出席第三次“一带一路”建设座谈会并发表重要讲话强调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，以高标准、可持续、惠民生为目标，巩固互联互通合作基础，拓展国际合作新空间，筑牢风险防控网络，努力实现更高合作水平、更高投入效益、更高供给质量、更高发展韧性，推动共建“一带一路”高质量发展不断取得新成效。

中共中央政治局常委、国务院副总理、推进“一带一路”建设工作领导小组组长韩正主持座谈会。

座谈会上，国家发展改革委主任何立峰、外交部部长王毅、新疆维吾尔自治区党委书记陈全国、江苏省委书记吴政隆、中国远洋海运集团有限公司董事长万敏、正泰集团股份有限公司董事长南存辉、中国国际经济交流中心总经济师陈文玲先后发言，结合实际介绍工作情况，提出意见和建议。

在听取大家发言后，习近平发表了

重要讲话。他强调，8年来，在党中央坚强领导下，我们统筹谋划推动高质量发展、构建新发展格局和共建“一带一路”，坚持共商共建共享原则，把基础设施“硬联通”作为重要方向，把规则标准“软联通”作为重要支撑，把同共建国家人民“心联通”作为重要基础，推动共建“一带一路”高质量发展，取得实打实、沉甸甸的成就。通过共建“一带一路”，提高了国内各区域开放水平，拓展了对外开放领域，推动了制度型开放，构建了广泛的朋友圈，探索了促进共同发展的新路子，实现了同共建国家互利共赢。

习近平指出，要正确认识和把握共建“一带一路”面临的新形势。总体上看，和平与发展的时代主题没有改变，经济全球化大方向没有变，国际格局发展态势对我有利，共建“一带一路”仍面临重要机遇。同时，世界百年未有之大变局正加速演变，新一轮科技革命和产业变革带来的激烈竞争前所未有，气候变化、疫情防控等全球性问题对人类

社会带来的影响前所未有，共建“一带一路”国际环境日趋复杂。我们要保持战略定力，抓住战略机遇，统筹发展和安全、统筹国内和国际、统筹合作和斗争、统筹存量和增量、统筹整体和重点，积极应对挑战，趋利避害，奋勇前进。

习近平强调，要夯实发展根基。要深化政治互信，发挥政策沟通的引领和催化作用，探索建立更多合作对接机制，推动把政治共识转化为具体行动、把理念认同转化为务实成果。要深化互联互通，完善陆、海、天、网“四位一体”互联互通布局，深化传统基础设施项目合作，推进新型基础设施项目合作，提升规则标准等“软联通”水平，为促进全球互联互通做增量。要深化贸易畅通，扩大同周边国家贸易规模，鼓励进口更多优质商品，提高贸易和投资自由化便利化水平，促进贸易均衡共赢发展。要继续扩大三方或多方市场合作，开展国际产能合作。要深化资金融通，吸引多边开发机构、发达国家金融机构参与，健全多元化投融资体系。要深化人文交流，形成多元互动的人文交流大格局。(下转二版)

市人大常委会视察十六届人大 四次会代表议案、建议办理情况

本报讯（记者 张广东 刘超程 威）11月22日，由市人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权带队，分两组对十六届人大四次会议代表议案、建议办理情况进行视察，通过对代表议案、建议办理情况的视察，进一步推动代表议案、建议的落实，维护社会和谐、助力阜蒙县经济发展。部分人大常委会和提议代表参加。

视察组先后深入王府镇七家子屯、于寺镇官营子村、县委组织部机关、城区民政局住宅、阜蒙县电子商务服务中心、阜新镇白玉都村视察。在王府镇七家子屯，视察组详细了解了该村修路情况。视察组要求，相关乡镇、县直部门要坚持以人民为中心，聚焦群众反映的问题，促进村镇经济发展和提升人民福祉。在于寺镇官营子村土地综合整治项目现场，视察组查看了早田改水田现场和新农村建设现场，详细了解了项目完成情况。视察组对项目建设和部门力争早日完成居民动迁、土地复垦、出售指标等相关工作，尽快产生收益，增加财政收入，反哺官营子村建设。在县委组织部机关，视察组了解了县委组织部关于“传承红色基因，着力打造阜新蒙民大队红色基地的建议”办理情况，对挖掘蒙民大队英雄事迹、建设蒙民大队纪念馆的成绩给予肯定。鼓励组织部继续挖掘蒙民大队红色资源、红色故事、红色人物，做好资料保存，做好宣传推广工作。在城区民政局住宅，视察组查看了老旧小区房屋、道路、基础设施配套等基本情况。视察组要求，老旧小区改造既要注重水、电、路、网、地下管道、停车位等硬件实施改造，也要加强长效管理等软件提升，要把改造工作与社区治理延伸、物业服务有机结合起来，切实提升老旧小区管理水平。

视察组还深入到阜蒙县电子商务服务中心、非遗直播间和白玉都村，了解“关于创建我县直播产业基地的建议”办理、“关于复排大型阜新蒙古剧《乌云其其格》的建议”办理等情况。视察组要求，要加快农村电商服务站建设，加强优质农产品产销对接，打通县乡村三级流通配送体系，推进网络直播平台建设，促进阜蒙县经济发展，更好造福人民。

视察组要求，各乡镇、县直部门在办理议案建议过程中，要想群众所想，解群众所盼，把民生工程办实、办好、办出成效，始终把解决实际问题作为议案建议办理的出发点和落脚点，不断增强办理的针对性和实效性，向全县人民交出一份满意答卷。

刘彦鸿调研佛寺水库——伊吗图河生态廊道建设 并主持召开佛寺东梁伊吗图“三资三变”改革推进会

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）11月22日，县委书记刘彦鸿深入到伊吗图河大桥、伊吗图河团山子大桥、佛寺水库清淤现场，实地调研佛寺水库——伊吗图河生态廊道自然情况，并主持召开佛寺水库——伊吗图河生态廊道建设暨佛寺东梁伊吗图“三资三变”改革推进会，用实际行动践行一线工作法，提振信心，集思广益，通过“资产、资源、资本”运作，形成佛寺镇、东梁镇、伊吗图镇区域内大概念、大格局的“伊吗图河生态廊道综合治理”体系。

县政府相关领导以及县委办、县水利局、生态环境局、自然资源局、发改局、林草局、文旅广电局、商务局、城投集团、伊吗图镇、东梁镇、佛寺镇主要负责同志陪同调研。省河库管理服务分中心、阜新市水文局、阜新市水利勘测设计研究院、阜

新市水利事务服务中心等单位相关领导应邀参会。

调研中，刘彦鸿实地了解了伊吗图河水质情况及流域自然情况等。刘彦鸿强调，要用战略思维考虑发展问题，要把水留住；伊吗图河生态廊道综合治理要立足于“三资三变”改革，立足于“三争取”，立足于生态，立足于“取之于民用之于民，取之于水用之于水”，不等不靠，全力以赴实现综合治理。

座谈中，与会人员观看了河道整体情况视频演示，听取了生态廊道建设前期工作汇报。各单位、各部门负责人结合单位职能、工作实际提出意见和建议。应邀领导为伊吗图河生态廊道建设“把脉”，并提出中肯建议。

刘彦鸿指出，一是确定项目的主题为“伊吗图河生态廊道综合治理项目”；二是要从法理上研究明确四至，依法依

规开展工作，既要尊重历史，又要面对现实；三是思路和理念要贯彻全过程，要围绕三资三变改革、总书记十六字治水方针以及“绿水青山就是金山银山”“冰天雪地就是金山银山”等理念开展生态治河、治水；要推动佛寺水库清淤工作，解决水库行洪安全、库容问题；要着眼大旅游、大生态、大交通、大农业、进行大规划，相关部门要切实开展工作，坚决消除负能量；要高标准规划、设计、可研性报告等；要市场化运作，实行投资资本多元化；四是成立工作专班，通过日调度、周例会、月汇报，紧盯项目不放，以“争第一、当排头”的工作干劲开展工作。

座谈会上，刘彦鸿对四至确权、规划设计、三争取、双招双引等重点工作进行指导和提出具体要求，并明确了责任人、任务书、时间表、路线图。

包峰带头接种新冠病毒灭活疫苗加强针

本报讯（记者 王美娟）为了进一步做好我县新冠病毒疫苗接种工作，11月19日，在符合新冠病毒灭活疫苗加强针接种条件的当天，代县长包峰来到县疾控中心接种疫苗，以实际行动为我县疫苗接种工作作表率，带动全县人民进一步筑牢免疫屏障。

在县疾控中心，包峰在医护人员的引导下，严格按照接种流程依次测量体温、登记信息，接受医护人员的健康状况询问，填写接种知情同意书，了解疫

苗接种注意事项。在充分沟通后，包峰顺利接种新冠病毒灭活疫苗加强针，按照相关要求，在留观区留观30分钟。随后，包峰与接种点工作人员进行交流，详细了解该接种点人员配备、接种时间安排、每日接种量等相关情况，并对忙碌在一线的医务人员表示感谢。

包峰指出，接种新冠病毒疫苗是目前预防新冠肺炎疫情最直接最有效的方式，领导干部接种疫苗既响应国

家号召，也能发挥带头示范作用。希望广大群众积极接种新冠病毒疫苗，筑起守护全县人民健康的坚实屏障。

据了解，我县自10月17日正式启动新冠病毒灭活疫苗加强针接种工作以来，对于18岁以上的人群，已完成灭活疫苗全程接种且距第二针接种间隔6个月以上的，可以接种新冠病毒灭活疫苗加强针。截至11月18日，全县累计接种新冠病毒疫苗924507剂次。

